江西流量经济直播基地招商包物业多户型选择

产品名称	江西流量经济直播基地招商包物业多户型选择
公司名称	江西小二企服企业管理有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:江西流量经济产业基地
公司地址	江西省南昌市青山湖区北京东路1616号青山湖创 业大厦5楼511房间(注册地址)
联系电话	17770848496 19170190762

产品详情

南昌青山湖万达旁流量基地写字楼租赁户型方正

江西流量经济产业园出租写字楼办公,搭建为企业遮风挡雨的"家",充满创意的家。安全的办公环境,贴心周到的行政服务!24小时招商热线支持!

- 1.直播园区写字楼租赁出租——江西流量经济写字楼本部直招,入驻可享直播行业全新及时资讯!
- 2.一手房源,南昌青山湖写字楼租赁、快捷满足您的直播写字楼租售等流量需求!
- 3.进驻江西流量经济产业园预定场地,将助力您充分利用资产;
- 4.无论是直播技巧,管理技巧还是直播行业的税收筹划,都能为您带来更多提升,帮助降低您的运营成本并享受丰厚的回报!
- 5.江西流量经济产业园出租,30平-200平,能办公司,适合创业用! 低至150代办理 /月(含物业)面积:15㎡。
- 6.出租楼层,出租公司岗位均可,更有共享直播间提供,毛坯,工装均可;
- 7.江西流量经济产业园招商20分钟内响应,全程免佣,专职看房顾问带看。

8.直播全产业链配套服务,全方位的数据采集,动指间让你掌控每个细节。

江西流量经济产业基地,坐落于江西省省会、英雄城南昌,是现阶段江西规模的直播生态产业基地,基地以电商直播业务作为切入口,为直播产业提供:场地支撑、平台共融、产业服务、培训赋能、物流配套等产业闭环链上一系列产业服务需求,充分发挥新经济的带动作用,把网红经济、流量经济培育成青山湖区乃至江西省新的经济增长点和产业升级的助推引擎,打造以青山湖区为核心、以南昌为聚焦的流量经济产业优势,树立江西省在华中区的流量经济示范作用。

基地建筑面积超60000㎡,规划6000㎡公共服务区,配套基地与地铁间接驳车往返,基地内配套有各类品牌直播间、共享直播间、场景直播间、培训室、供应链展示区、大型演播厅等各类直播产业功能区域,并引入头部平台、机构入驻,与高校共建实训基地,培养孵化直播人才,链接本地及全国代办品牌商。

通过云仓为基地提供丰富的产品供应链,秉承着"共建、共享、共赢"的理念,基地构建一站式直播供应链服务平台,为企业提供数字化营销新渠道,致力于打造网红直播和品牌聚集的高地,通过持续发展流量经济、直播电商新业态,为入驻企业、达人、机构赋能,加速产业集群发展,打造具有全国产业特色的流量经济产业生态圈。

南昌流量经济产业园招商,配套产业链;战略新兴产业·招商-流量总部办公,科技研发,高端制造;打造具有影响力的产业服务平台

在一个数字化、信息化、网络化的时代,流量经济凭借其信息产业属性与多传播平台,成为21世纪朝阳产业。当前,随着流量红利渐远,通过获取客户、积攒流量等快速扩大数字市场空间的趋势正在接近于终点,而进一步引发的存量竞争正让流量经济的"不经济"性逐渐显现。

不可否认,"流量"的经济价值已经得到了市场的认可。数据也已经明确作为一种新型生产要素,参与市场化配置。但同时,由于流量的本质正是注意力,因此,当各垂直行业不择手段为了争夺与留存用户注意力,努力提升用户流量的付费转化时,其负面性也不容忽视。

南昌青山湖万达旁流量基地直播写字楼租赁户型方正